

Виват, Олимпиада!

«До Олимпиады в Сочи осталось ...» - мы так привыкли ежедневно слышать эту фразу с экрана телевизора. Вся страна с нетерпением ждала начала XXII зимних Олимпийских игр. Не была в стороне и наша, средняя школа № 1, богатая своими спортивными традициями.

В течение месяца все учащиеся и педагоги школы были активными участниками проекта «Виват, Олимпиада!». На старте проекта каждый класс получил «олимпийское» задание, выполнение которого требовало от ребят проявления творческих, интеллектуальных, физических способностей. Но обо всем по порядку.

Из прошлого - в будущее

Самые юные участники «олимпийской сборной» школы попробовали себя в роли спортивных художников. Они с увлечением изобразили любимые зимние виды спорта, талисманы и символы Олимпиады в Сочи. Их работы стали основой для создания школьной художественной галереи.

Ребята 2-3 классов приняли участие в малых Олимпийских играх. Спортивный дух соревнований, проходивших под олимпийским девизом «Быстрее, выше, сильнее!», помог спортсменам почувствовать сплоченность и единение.

Четвероклассники путешествовали по олимпийским станциям. Они показали отличные знания по истории олимпийского движения, зимним олимпийским видам спорта, о лучших российских спортсменах, а также продемонстрировали отличную физическую подготовку.

Лучшими из лучших стали ребята 4-6 классов (классный руководитель Варкентина Л.В.).

Ребята 5-х классов создали альбом «Зимние олимпийские виды спорта». Все 15 видов спорта были представлены ярко и красочно. Этот альбом стал украшением спортивной галереи и дал возможность другим учащимся расширить свой кругозор. Особый интерес у ребят и взрослых вызвали «молодые» виды спорта: кёрлинг, скелетон, шорт-трек, сноубординг.

Учащиеся 6-7 классов создали «олимпийскую лестницу». Они собрали и оформили материал по истории летних и зимних Олим-



пийских игр. Начиная с 1896 года, отслеживали всю хронологию, географию, количественный и национальный состав сборных всего мира. Узнали, что дважды Олимпийские игры были отложены в связи со Второй мировой войной. Своими знаниями они поделились со всеми учащимися и педагогами школы. Их материал занял достойное место в оформлении и «спортивной стены».



«Мы верим твердо в героев спорта»

Так был назван традиционный Урок Успеха, который был посвящен ветеранам спорта. Нашими гостями в морозный январский день стали Галина Сергеевна и Виктор Дмитриевич Тимины, Владимир Александрович Ганкин и Александр Викторович Михайлов. Для всех участников Урока открытия гостей стали полной неожиданностью. Например, никто даже и предположить не мог, что в Камешково когда-то занимались конным спортом.

А В.Д. Тимин рассказал, как добирался верхом из нашего города до Владимира, чтобы заниматься под руководством опытного тренера. Вообще, супруги Тимины увлекались многими видами спорта: гимнастикой, лыжами, коньками, велосипедом, прыжками с трамплина, легкой атлетикой.

В.А. Ганкин, известный в городе сейчас как успешный предприниматель, не только был призерами и победителем различных легкоатлетических соревнований, но и успешно занимался тренерской работой. Владимир Александрович удивил всех своими разносторонними увлечениями: он много читает, самостоятельно занимается музыкой - осваивает саксофон. Его рассуждения на тему «В здоровом теле - здоровый дух» произвели на ребят сильные впечатления, а совет «Начните меняться сейчас - завтра будет поздно» заставил задуматься не только детей, но и взрослых. В.А. Ганкин награжден орденом Славы России за выдающиеся заслуги перед Отечеством в области развития экономики и укрепления международного авторитета России.

А.В. Михайлов уже не первый раз участвует в нашем Уроке Успеха. Он пришел к нам не с пустыми руками: принес настоящий олимпийский факел, к которому каждый мог прикоснуться.

Слова и наставления опытных людей стали для всех участников встречи стимулом для самосовершенствования и реализации своих способностей.

Красота и сила

И вот наступило 7 февраля, день открытия XXII зимней Олимпиады в Сочи. С самого утра в школе царил атмосфера праздника. Учебный день начался с единого классного часа «Дорога на Олимп». Каких только форм не придумали классные руководители! Это и виртуальные путешествия, и викторины, и интерактивные игры, и устные журналы...

А после учебных занятий учащиеся школы собрались в актовом зале, который превратился в настоящую спортивную арену. Было готово к проведению праздника «Виват, Олимпиада!». Спортивная стена, на которой были представлены творческие работы учащихся, спортивные награды школы с 1967 года, спортивный инвентарь прошлого века, олимпийские мишки - талисманы Олимпиады-80, стала украшением зала. Места для зрителей напомнили многоярусные трибуны стадиона.

Праздник спорта открылся парадом лучших спортсменов школы. Красиво и гордо совершили они круг почета, мелодично звеня медалями. Здесь были представлены все школьные параллели: от выпускников до учеников начальной школы, занимающихся различными видами спорта (самбо, тяжелая атлетика, дзюдо, баскетбол, спортивная аэробика).

Праздничные действия ор-

Лучшие из лучших

Восьмиклассники создавали портретную галерею «Звезды российского спорта». Центральное место в ней заняли портреты звезд зимних Олимпиад: Ирины Родниной, Валерия Харламова, Николая Завьялова и др. Эти величайшие спортсмены XX века значимы для истории не только российского, но и мирового спорта.

Ученикам 9-х классов досталось очень увлекательное задание: собрать материал на тему «Спортсмены Камешковской земли». Выполняя его, они смогли встретиться с этими людьми и взять у них интервью. Сколько же именитых и прославленных спортсменов живет в нашей российской глубинке! Это супруги Тимины - Виктор Дмитриевич и Галина Сергеевна, Владимир Александрович Ганкин, Владимир Николаевич Колокольников, Николай Николаевич Петров, Владимир Алексеевич Морозов, Алексей Осokin, Светлана Тараканова (Чудина), Евгений Шарапанов... Приятно отметить, что судьба многих из них связана с нашей школой.

Необычно подошли к выполнению задания ребята

9а класса (классный руководитель Т.Ю. Аносова), потому что в их классе учится сразу несколько восходящих спортивных звездочек. Это Полина Власова и Юлия Маркелова, занимающиеся спортивной аэробикой, и Ирина Мальшева (тяжелая атлетика).

Десятиклассники изучали историю спортивной школы города от основания до сегодняшних дней. Одним из первых ее тренеров был Александр Владимирович Краснов. Поначалу даже не имея собственного здания, ютась в подвале старой первой школы, а затем и в новом здании воспитанники добились блестящих результатов. Так, в 80-е годы XX века Елена Бережных стала членом сборной команды страны по лыжным гонкам. Сегодня ДЮСШ, возглавляемая выпускником нашей школы Михайловым Александром Викторовичем, неотъемлемая часть жизни города. Ее воспитанники занимают призовые места и побеждают на международных, всероссийских и других соревнованиях. Среди них немало и учащихся нашей школы.



гично сменяли друг друга. Зрители увидели показательные выступления девушек по спортивной аэробике, яркие и красочные. Зал бурными аплодисментами и криками поддерживал девочек.

На смену красоте вышла сила. Это наши штангисты: Ирина Мальшева, Егор Егоров и Дмитрий Соловьев. Многокилограммовые штанги в их руках казались невесомыми. Зал заворожено следил за каждым движением и рукоплескал каждому подходу к штанге.

На большом экране транслировались видеоролики «От Олимпиады-80 к Олимпиаде - 2014», прозвучал гимн Олимпиады в Сочи, а зал дружно отгадывал задания о зимних видах спорта.

Праздник зарядил всех участников энергией, подарил всем хорошее настроение, повисил жизненный тонус, и мы уверены, что Олимпиада в Сочи подарит нам много счастливых моментов.

Полосу подготовили М. БАЛЯБИНА, Н. ЛЬВОВА

[перейти на следующую страницу выпуска](#)